РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Ярский район» от 30 ноября 2012 года $N_{\underline{0}}$ 82 «Об учреждении печатного средства массовой информации «Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального «Ярский образования район» редакции решения Совета депутатов муниципального образования «Ярский район» от 27.02.2019 № 192)

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Ярский район» от 30 ноября 2012 года № 82 «Об учреждении печатного средства массовой информации «Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Ярский район» (в редакции решения Совета депутатов муниципального образования «Ярский район» от 27.02.2019 № 192) следующие изменения:
- 1) в Положении о печатном средстве массовой информации «Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Ярский район»:
 - пункт 1.1. изложить в следующей редакции:
- «1.1. Печатное средство массовой информации «Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Ярский район» (далее Вестник правовых актов) является районным печатным средством массовой информации, основным направлением деятельности которого является официальное опубликование правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Ярский район», органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» и муниципальных образований сельских поселений, расположенных на территории муниципального образования «Ярский район».»;

- абзац третий пункта 3.2. изложить в следующей редакции:
- «- оперативное и всестороннее информирование о принимаемых правовых актах органов местного самоуправления муниципального образования "Ярский район", органов самоуправления местного образования «Муниципальный муниципального Ярский район округ Удмуртской Республики»;
- 2) состав редакционного совета средства массовой информации «Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Ярский район» изложить в новой редакции (прилагается).
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»							
пос. Яр «»2021 год №							

Проект решения вносит: Начальник отдела организационноинформатизационной работы А.В. Макарова

Согласовано:

Начальник отдела правовой и кадровой работы Н.В. Леонтьева

		Приложение
	кр	ешению Совета депутатов
	мун	ниципального образования
«Муниці	ипал	ьный округ Ярский район
		Удмуртской Республики»
от «		2021 года №

«УТВЕРЖЕН

решением Совета депутатов муниципального образования «Ярский район» от 30 ноября 2012 года № 82

COCTAB

редакционного совета печатного средства массовой информации «Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Ярский район»

- **руководитель редакционного совета**, Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»;
- **ответственный секретарь редакционного совета**, начальник организационно-информатизационной работы муниципального образования «Ярский район»
- Глава муниципального образования «Ярский район»
- депутат Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» (по согласованию)
- начальник отдела правовой и кадровой работы Администрации муниципального образования «Ярский район.».